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           COMUNICAT DE PRESĂ  

 

 În fiecare an, luna octombrie reprezintă o perioadă deosebit de importantă în ceea 
ce privește activitatea de securitate și sănătate în muncă, iar Inspecția Muncii s-a 
alăturat inițiativei Agenției Europene pentru Securitate și Sănătate în Muncă și a 
prevăzut în Programul Cadru de Acțiuni pentru anul 2024 organizarea unor evenimente 
regionale de informare și conștientizare în cadrul Săptămânii Europene de securitate și 
sănătate în muncă (în patru centre: București, Sibiu, Târgu Jiu și Suceava). 

 Acțiuni specifice care vizează informarea și conștientizarea în acest domeniu au fost 
organizate de inspectoratele teritoriale de muncă în toate județele din țară, punând 
accentul pe stabilirea unor obiective și recomandări care promovează, atât siguranța și 
sănătatea profesională ca parte a îmbunătățirii condițiilor de muncă, cât și creșterea 
calității vieții și nu în ultimul rând, desfășurarea activității în deplină siguranță. 

 La nivelul județului Maramureș, în data de 12.11.2024 la sediul Inspectoratului 
Teritorial de Muncă Maramureș a avut loc un simpozion care a avut ca temă „Locuri de 
muncă sigure și sănătoase în era digitală”. 

 La simpozion au participat, angajatori și reprezentanți ai salariaților, servicii externe 
de securitate și sănătate în muncă, lucrători cu atribuții în domeniul SSM. Au fost 
prezentate lucrări referitoare la riscurile și oportunitățile asociate activităților pe 
platforme digitale, caracteristici ale muncii pe aceste platforme și riscurile asociate 
acestor activități, în domenii precum: robotică avansată și inteligența artificială, munca 
la distanță, sisteme digitale inteligente, etc. Au fost dezbătute probleme legate de 
cercetarea evenimentelor de muncă și întocmirea dosarelor de cercetare a accidentelor 
de muncă, spețe și situații concrete întâlnite în activitatea de prevenire și protecție a 
sănătății și securității în muncă a lucrătorilor. 

 Cu stimă, 

                                         Inspector șef 

                                             Dragoș NĂCUȚĂ  
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